C:# Clacorare il prodotto (3x2) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Ci sono 262 hotel in una catena alberghiera. Se ogni hotel ha 86 camere, quante sono in
totale? 1
2.
2) Unacatenadi pizzerie utilizza 144 grammi di formaggio sulle proprie pizze. Se
vendessero 80 pizze, quanti grammi avrebbero usato? 3.
4.
3) Enrico stavaraccogliendo lattine per il riciclaggio. In 5 mesi avevaraccolto sacchetti 478
con lattine 76 all'interno di ogni sacchetto. Quante lattine avevain totale? 5.
6.
4) Un pallet di bulloni aginocchiera pesa 451 chilogrammi. Se un magazzino ha 96 pallet,
qual éil loro peso totale? 7.
8.
5) Un produttore di cappotti inserisce 889 cappotti in una spedizione. Se avessero spedito 56
spedizioni, quanti cappotti avrebbero spedito? 9.
10.

6) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciale vende 883
palline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 17 giorni?

7) Lo scompartimento di una nave da crociera pud contenere 249 bagagli. Se una nave avesse
compartimenti 42, quanti bagagli pud contenere?

8) Una scuola ha acquistato 135 scatole di carta per computer per il laboratorio informatico.
Ogni scatola aveva 98 fogli di cartaal suo interno. Quanta carta hanno comprato in totale?

9) Ogni oraun'aziendadi minestre produce 851 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 70 ore?

10) Unasquadradi costruzione usa 564 libbre di cemento per ogni sezione di un parcheggio.
Seil garage avra sezioni 35, quanti chili di cemento avranno bisogno?
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Ch Clacorareil prodotto (3x2) Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Ci sono 262 hotel in una catena alberghiera. Se ogni hotel ha 86 camere, quante sono in
totale? 1. 22.532
2. 11.520
2) Unacatenadi pizzerie utilizza 144 grammi di formaggio sulle proprie pizze. Se
vendessero 80 pizze, quanti grammi avrebbero usato? 3. 36.328
4. 43.296
3) Enrico stavaraccogliendo lattine per il riciclaggio. In 5 mesi avevaraccolto sacchetti 478
con lattine 76 all'interno di ogni sacchetto. Quante lattine avevain totale? 5. 49.784
6. 15.011
4) Un pallet di bulloni aginocchiera pesa 451 chilogrammi. Se un magazzino ha 96 pallet,
qual eil loro peso totale? 7. 10.458
8, 13.230
5) Un produttore di cappotti inserisce 889 cappotti in una spedizione. Se avessero spedito 56
spedizioni, quanti cappotti avrebbero spedito? 9. 99.570
10. 19.740

6) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciale vende 883
palline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 17 giorni?

7) Lo scompartimento di una nave da crociera pud contenere 249 bagagli. Se una nave avesse
compartimenti 42, quanti bagagli pud contenere?

8) Una scuola ha acquistato 135 scatole di carta per computer per il laboratorio informatico.
Ogni scatola aveva 98 fogli di cartaal suo interno. Quanta carta hanno comprato in totale?

9) Ogni oraun'aziendadi minestre produce 851 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 70 ore?

10) Unasquadradi costruzione usa 564 libbre di cemento per ogni sezione di un parcheggio.
Seil garage avra sezioni 35, quanti chili di cemento avranno bisogno?
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C:# Clacorare il prodotto (3x2) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
15.011 19.740 49.784 13.230 22.532
11.520 10.458 36.328 59.570 43.296 1.
1) Ci sono 262 hotel in una catena alberghiera. Se ogni hotel ha 86 camere, quante sono in 5
totale? '
3.
2) Unacatenadi pizzerie utilizza 144 grammi di formaggio sulle proprie pizze. Se
vendessero 80 pizze, quanti grammi avrebbero usato? 4.
5.
3) Enrico stavaraccogliendo lattine per il riciclaggio. In 5 mesi avevaraccolto sacchetti 478
con lattine 76 all'interno di ogni sacchetto. Quante lattine avevain totale? 6.
7.
4) Un pallet di bulloni a ginocchiera pesa 451 chilogrammi. Se un magazzino ha 96 pallet,
qual eil loro peso totale? 8.
9.
5) Un produttore di cappotti inserisce 889 cappotti in una spedizione. Se avessero spedito 56
spedizioni, quanti cappotti avrebbero spedito? 10
6) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciale vende 883
palline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 17 giorni?
7) Lo scompartimento di una nave da crociera pud contenere 249 bagagli. Se una nave avesse
compartimenti 42, quanti bagagli pud contenere?
8) Unascuolaha acquistato 135 scatole di carta per computer per il laboratorio informatico.
Ogni scatola aveva 98 fogli di carta al suo interno. Quanta carta hanno comprato in totale?
9) Ogni oraun'aziendadi minestre produce 851 litri di zuppa. Quanta zuppa avrebbe prodotto
|'azienda dopo 70 ore?
10) Unasquadradi costruzione usa564 libbre di cemento per ogni sezione di un parcheggio.
Seil garage avra sezioni 35, quanti chili di cemento avranno bisogno?
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